

**Сценарный план проведения заседания районного политического
дискуссионного клуба «Молодежь и выборы»
6 апреля 2010 года.**

**Тема: выборы депутатов Совета муниципального образования
Кореновский район 14 марта 2010 года. Успехи и недостатки организаторов
избирательного процесса.**

Участники заседания: члены клуба, приглашенные:

Место проведения: синий зал МУК КРЦНКД

Время проведения: 15.00 — 16.00

Подготовительные

мероприятия:

- 1) Оповещение участников заседания
- 2) Подготовка зала: музыка, видео проектор, экран
- 3) Опережающие задания (прилагаются)
- 4) Подготовить комбинированный тест, бланки рейтингового голосования, оборудование для голосования — 2 ящика для голосования, ручки, призы для победителей тестирования.

План проведения:

Ведущий: Здравствуйте уважаемые члены клуба, почетные гости и приглашенные. Открываем очередное заседание клуба, которое посвящено состоявшимся выборам депутатов совета муниципального образования Кореновский район, прошедшим 14 марта 2010 года. Черета муниципальных выборов завершилась упомянутыми выборами. Что бы понять, как они прошли, честно ли, какие ошибки допустили организаторы и участники избирательного процесса, а в чем они преуспели, с этой целью и проводится настоящее заседание политклуба «Молодежь и выборы».

Прежде чем перейти к обсуждению вынесенной темы хочу сказать, что в заседании участвуют _____ членов клуба, а так же гости и приглашенные

Традиционно начинаем с разминки, которая пройдет в виде комбинированного тестирования. Для проведения тестирования место предоставляют Марии Лозовик, сотруднику аппарата ТИК Кореновская, а помощники раздадут тесты и ручки у кого нет, (Лозовик М. информирует о порядке заполнения и подведения итогов проводит тестирование, тесты собираются).

Ведущий: пока оценочная группа подводит итоги тестирования, давайте при

помощи нашего ТВ окунемся в атмосферу выборов 14 марта 2010 г. Вашему вниманию предлагается видеоматериал, подготовленный Кореновским телевидением в день голосования.

(Демонстрируется телерепортаж о дне голосования 14 марта 2010 года).

Ведущий: если итоги тестирования еще не подведены, то слово для оценки прошедших выборов предоставляется нашему эксперту О.М. Пак — председателю территориальной избирательной комиссии Кореновская (Выступает О.М. Пак с демонстрацией гистограмм, фотографий и информацией о положительных и отрицательных аспектах состоявшихся выборов).

Ведущий: вопросы к нашему эксперту будут?

При наличии вопросов ведущий напоминает, что прежде чем задать вопрос, надо представляться.

Ведущий: а теперь ваше домашнее задание. А оно было таким: вы должны были взять интервью у избранного депутата или председателя, секретаря, члена участковой избирательной комиссии, сформированной на базе вашей школы, учебного заведения. О том, как прошли выборы, какие замечания, пожелания, предложения, у них имеются, что было хорошего и плохого. Кто готов? Прошу. (В задании давались рекомендации, и записать интервью на бумажном носителе или сделать аудиозапись. Ведущему быть готовым к двум вариантам ответа).

Озвучивается интервью.

Ведущий: Кто желает прокомментировать какое либо из прозвучавших интервью?

Возможен комментарий. Давать возможность высказаться всем.

Ведущий: у нас, как уже ранее сообщалось, в работе клуба принимают участие молодые депутаты. Еще раз их представлю:

Что вы можете сказать о прошедших выборах? Как вы их можете оценить, какие положительные и отрицательные моменты их проведения вы отметили в ходе своей предвыборной кампании? Прошу, кто начнет?

(Если будут представители местных отделений политических партий, так же предложить высказаться им).

Ведущий: наше заседание подходит к концу. Вам при регистрации были выданы бланки рейтингового голосования. Прошу напротив того варианта ответа, к которому вы к концу заседания склоняетесь, поставить любой знак в квадрате и опустить ваш бланк в ящик для голосования.

Идет оформление бланков и голосование. Счетная комиссия подводит итоги рейтинга выборов. В это время демонстрируется представленный СОШ №19 (Овсянников Игорь) видеоролик «Доброе кино».

Ведущий: итак, каковы же результаты голосования?

Оглашает результаты. Делает небольшой комментарий, благодарит всех за участие.

Задание

постоянным членам клуба «Молодежь и выборы», в связи с подготовкой заседания на тему «Выборы депутатов Совета муниципального образования Кореновский район 14 марта 2010 года. Успехи и недостатки организаторов избирательного процесса»

Члены клуба к 6 апреля должны взять интервью при встрече или по телефону у одного-двух кандидатов в депутаты Совета муниципального образования Кореновский район по вопросу: «Выборы депутатов Совета муниципального образования Кореновский район 14 марта 2010 года. Успехи и недостатки в деятельности организаторов и участников избирательного процесса». Ответ оформить письменно за подписью члена (членов) клуба, проводившего интервью или записать на диктофон, запись которого озвучить на заседании клуба.

Желательно убедить депутатов отметить как положительные, так и отрицательные стороны в организации выборов. При невозможности взять интервью у депутатов, проведите беседу с председателями и секретарями участковых избирательных комиссий, которые были сформированы в вашей школе.

Список депутатов прилагается

Председатель территориальной
избирательной комиссии Кореновская

О.М. Пак

Руководитель клуба

Ю. Селунская